



真善忍好
法輪大法好



为什么诚心念

“法輪大法好”

能得福报?

神能降妖除魔，道符能镇邪灭乱，真言能驱鬼祛病，在古代是人所共知的。

在明末大瘟疫中，一位叫吴又可的医生，治疫有方，救了很多。吴又可可是修道之人，他治疫病的方法很特殊，服药前要先念诵“口诀”，然后再喝他配制的中药（达原饮）。绝招是念诵口诀，口诀是一道符令，有了它，达原饮就变成灭瘟的特效奇药。没有它，达原饮就是普通的中药而已。

现在越来越多的人，都知道“法輪大法好，真善忍好”这九字真言可以祛邪扶正，能够化险为夷。很多人通过诚念九字真言，有的在瘟疫中不治而愈，有的在濒死时转危为安。他们的亲身经历，给人以信心和希望。

在瘟疫肆虐的当下，希望您能远离灾疫，祝您平安！◇



上图为印度索纳达圣十字女子高中的学生们在学炼法輪功第二套功法。迄今为止，法輪大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。

葫芦岛市连山区大法弟子李桂华被绑架

2023年1月11日11点左右，葫芦岛市网监支队到李桂华的女儿家绑架了李桂华，送到葫芦岛市连山区寺儿堡镇派出所。寺儿堡镇派出所所长李晓飞、副所长刘佳铭把她送进葫芦岛市看守所。

此次绑架是因为2022年3月17日，李桂华和高作奎去蜂蜜沟村附近给村民送法輪功的真相资料，被不明真相的村民举报，因为疫情原因，被放回。去年10月份把李桂华和高作奎列为网逃。目前高作奎流离失所。李桂华用她女儿手机给妹妹打电话被定位。

李桂华，女，因为常年有病（大肚子）每月收入全部吃药了，中西医加偏方治疗也不管用，家中实在困难，到葫芦岛来连房子都买不起。走投无路的情况下听人介绍，修炼法輪功能祛病健身，通过学习不长时间就全身疾病全无，全家上下皆大欢喜。她女儿的孩子才出生六个月，她帮照看孩子，却被绑架。

李桂华给村民发真相资料是为了让村民们能明白真相，明白善恶是非，并能因为对佛法的善念而在瘟疫中报平安，是大善的行为，大

疫当前，是在救人。不明真相的村民举报救人的大法弟子是在对佛法犯罪，会断送自己的未来。希望所有善良人都能明真相，得平安。

责任人：

连山区寺儿堡镇派出所所长
李晓飞电话：13898781111；0429-4502025 车牌号：辽P-XF108（警号：954270）

寺儿堡镇派出所副所长刘佳铭
（办案人）电话 13091485777
（警号：951332）

寺儿堡镇派出所其他人员：
教导员：赵文山电话：
15942985118 车牌号：辽P-18308
（警号：951875）

副所长孙强（警号：951715）（辽P-JK135，15382019886 此号不确定是孙强）

警察：朱明川（警号：954270）、
杨凯（警号：953475）

辅警：岳美灵 警号：00639）马志强 警号：00012）刘野、李超（警号01475）刘铭（警号：00815）
马驰（警号：00919）王野（警号：00866）◇

一本小册子改变了我的命运

【明慧网】我是农民，今年49岁，家住在辽宁葫芦岛市兴城市的一个乡村。学大法前，我有胃病，吃不下饭，也就不想吃饭了；抬不起头来，后背像背着一座大山似的，前胸也像是压着一座大山似的；浑身没劲。瘦的身材那真叫“苗条”呀；还有妇科病。钱花的不知有多少了。那时的我呀，被病痛折磨的总觉的活着没啥意思。

我们村里有个琴姐，总介绍我学大法，我也没动心。2004年的一天早上，我在家门口拾到一本法轮功发的小册子，看完我就爱不释手。自从拾到这本小册子，我就下决心要学法轮功。

我向琴姐借了《转法轮》这本书。琴姐说，看书前，得洗手。当时也不懂啥叫敬师敬法的，躺着看，趴着看。看完，就急忙还给琴

姐了。看完书，我就明白了，这是一本让人做好人的书。

当时我没看够，又向我村的另一学法轮功的人借来了师父讲法磁带。九讲法，只听完一遍，我的悟性蛮好，我清楚地知道我的这些病是咋得的了——这些年，为了名利争呀、斗呀。当时我的病很重，我家买的药呀，多得能开个药店了，什么中药、西药，一擦一擦的。

从那以后，我就按照真善忍的标准去严格要求自己，不知不觉中，我的病全好了，人也精神了。

下面讲一下发生在我丈夫身上的神奇故事。

我丈夫今年51岁。2005年，他耳朵旁长了一个小包，这个小包不起眼，可使一个大老爷们疼得趴在我身上哭。那时的他只看了两遍大法书，也不炼功。我说，像你这

样，也不算是炼功人，也不知师父管不管你，你该上医院上医院。他不去。我就让他念“法轮大法好”，他念了三天，包没了。

我和我丈夫都得过蛇盘疮，我的长在肚子上，他的长在大腿上，就是在病灶部位起一堆小泡，象火烤一样热。我把缝衣服的针用火烤一下消毒，用针把小泡挑了，我俩都是五、六天就好了。

在此我感谢李洪志师父，把这样一个高德的大法传于世间，使我有幸能够得到。我们亲身经历的一个又一个的真实故事，足以证明大法是超常的。学大法不仅使我祛病健身，更使我脱胎换骨。是大法改变了我，使我从一个病秧子到一个心灵和身体都发生翻天覆地变化的更高境界的好人。

文/兴城大法弟子口述 同修整理

1400例假新闻

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了个央视记者说：谁上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

二百元采访费

您看穿了吗？

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。

龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母我们必须说真话，不能昧着良心。”

记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里）。

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

◎《国务院公报》二零一一年第二十八期刊登了《国务院新闻出版署第五十号文件》说明：法轮功书籍已被解禁，属于合法出版物。

◎公安部在2000年《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中明确邪教组织有14个，没有法轮功。这说明法轮功在中国一直是合法的。在这场迫害中，以《刑法》第三百条“破坏法律实施罪”诬判法轮功学员，是对法律的错用。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“有任务，完不成任务没奖金！”